

# SÁRK



**A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA - 2023. JANUÁR - SZERKESZTŐ: KUGLERNÉ EPER ÁGNES**

## „Eljöttek, eljöttek...!”

Immáron hatodik alkalommal, december 28-án becsiszogtak-becsoszogtak Szent István szolgái kicsiny falunkba, hogy elregöljék, honnan, s miként jöttek. Mivel a „Mondjuk-e vagy nyomjuk?”, kérdésre „Mondjátok” választ kapták, így Hahn-Kakas István vezetésével a Táncol”KODO” férfitagjai idén is elhalmoztak minket az egész évre való áldással és jókívánsággal. A jókívánságok után szokás szerint vendégül láttuk a regösöket bundás kenyérral, fűszeres borral, meleg teával, karácsonyi süteményekkel és persze pálinkával. A rendezvény nyitott volt, így akit érde-



kelt, részt vehetett ezen a termékeny-ségvarázslaton, a regösökkel együtt ehetett, ihatott, beszélgethetett. Ahogy a pálinka fogyott, a férfiak lábában is elkezdődött a ritmus. Azok a családok, akik az otthonukban fogadták őket, szinte jobban érezhették a jókívánságok „varázslatos” erejét. Hiszen a szokás valójában erről szól. A felnőtt férfiak mitikus elemekkel tűzdelt, a régből megtartott mondatokkal rokonokhoz, komákhoz jártak és kántáltak.

Nagy öröm volt, hogy ismét részesei lehettünk egy régi hagyományokat felidéző eseménynek mindig csodálatos érzés!

**Tieger Balázs**

## Nézzünk vissza a decemberben történteikre!

### Adventi gyertyagyújtások!

Minden vasárnap, gyertyagyújtásra hívtuk a telepü-

lés lakóit adventi koszorúnkhoz, ahol kedves műsorokkal ünnepeltünk, és várahoztunk a karácsonyi ünnepek-re a Művelődési Ház előtt.



December 5-én minden sárkeresztesi gyermekhez megérkezett a Mikulás!



## Advent és karácsony!

Ismét elszetett a december, amikor megélhettük az év legszebb ünnepét és átadtuk magunkat az adventi időszaknak, együtt várahoztunk, számoltuk a napokat és készülődünk.

Ezt a csodálatos decembert településünkön is régi hagyományként tartjuk, ünnepehojuk.

Mindig vannak ötletelő, segítő lakó-

társak, családok, akik örömmel vesznek részt a közös dekorációk kivitelezésében és ezen kívül megszámlálhatatlan házat, épületet öltöztetnek ünnepi díszbe.

Hálásan köszönjük mindenkinek, aki idejét, energiáját nem kímélve az alapanyagokat nem sajnálva hozzájárult a

Keller János és Váradi Eszter Sára adott műsort az idősek karácsonyán, amelyet az Önkormányzat december 15-én rendezett.



fényelő adventi kalendáriumhoz, a betlehemhez,

a falu karácsonyfájához, adventi koszorújához és a sok-sok egyéb dekorációhoz.

Ha valaki szívesen csatlakozna a későbbiekben, vannak ötletei, keressen bátran.

**JÓ EBBEN A FALUKÖZÖSSÉGBEN ÉLNI!**

**Pánczélne Ildikó**



## ISTEN HOZOTT!

2022 december kisgyermek születés nélkül múlt el községünkben.

De kárpótoljon bennünket az a tény, hogy egész évet tekintve 17 újszülöt-tel gyarapodott Sárkeresztes, akik közül azóta ketten a családjukkal együtt elköltöztek a faluból.

Kívánunk mindenkinek jó egészsé-

get, örömet, boldogságot és reméljük 2023-ban is sok kisfiút és kislányt köszönthetünk itt az újságon keresztül is.

**Sárkeresztes Község  
Önkormányzatának  
Képviselő-testülete**



## Fogászati ellátás változása

2023. január 1-jétől a Magyaralmás – Sárkeresztes – Moha körzetek fogorvosi és iskola fogászati feladatokat a Regia Dentál Kft. látja el.

Fogorvos doktornő: Dr. Sadeghi Chekani Dana

Rendelési idők:

Magyaralmás:

Hétfő: 12.30 – 19.00

Szerda: 8.30 – 14.30

Páros hét péntek: 8.30 – 13.30

Telefonos elérhetőség: +36 22/596-091

Sárkeresztes:

Kedd: 8.30 – 14.30

Csütörtök: 12.30 – 19.00

Páratlan hét péntek: 8.30 – 13.30

Iskola fogászat: péntek 8.30 – 10.30

Telefonos elérhetőség: +36 22/596 – 060

## Mikulás

Sárkeresztes Község Önkormányzata 2022-ben is mikulás csomaggal leptette meg a 10 év alatti, sárkeresztesi címmel rendelkező gyermekeket. A már megszokott házhoz járó mikulások munkája évről évre nehezebb lett, mert a település gyermekeinek száma szerencsére folyamatosan nő. Mostanra 200 fő fölé emelkedett számuk, így el kellett gondolkodnunk azon, hogy tudjuk eljuttatni a csomagokat a gyermekekhez.

Közös mikulás-várásra hívtuk a családokat, ami a mikulás élményét remélhetőleg közösségi élménnyé emelte, hisz a találkozás az ovis társakkal, szomszédokkal, barátokkal reméljük plusz értéket adott az estéhez. A helyi adottságokat figyelembe véve három

helyszínen a Művelődési Háznál, az iskola parkolójában és a Kölcsey utcában vártuk a Mikulást december 5-én.

190 gyerkőc jött el az alkalomra, volt, aki verset mondott, volt, aki rajzot hozott, volt, aki csak szégyenlősen mosolygott a Mikulás mellett.

A nap végét értékeléssel zártuk, mind a szervező oldalról, mind a résztvevők oldaláról. Kíváncsiak voltunk a szülők véleményére, hogy a szülők és a gyermekek hogy élték meg az újítást. Az online kérdőívet 50 szülő töltötte ki. Örültünk és bár bíztunk benne, hogy ők is jónak érezték az alkalmat, a válaszok is ezt bizonyították. Voltak hibák, van min javítani, de van rá egy évünk és bíznunk benne, hogy decemberben több



segítővel, még jobban sikerül majd a közös várakozás!

Köszönjük a szülők támogatását, rugalmasságát, hogy elhozták a gyerkőcöket, hogy részesei lettek a csodának.

Köszönjük a három mikulásnak, Várszegi Szabolcsnak, Sárempek Tibornak és Jakab Jánosnak, hogy vállalták a felelősségteljes feladatot, és szabadidejükben Mikulásá változtak!

**Kiliti Eszter**

## „aSzakkör” foglalkozások Sárkeresztesen

A Nemzeti Művelődési Intézet „aSzakkör.hu – Tudásunkkal kézen fogva a közösségéért” című programja keretében papírfonó szakkör és gyertyakészítő szakkör indítására pályáztunk sikeresen. Mindkét szakkör számára megérkeztek az alapanyagok és az eszközök, így október végén el is indultak a szakkörök, a papírfonó szakkör 9 fővel, a gyertyaöntő szakkör 5 fővel.

Papírfonóink a remek újrahasznosítási technikával megtanultak papírpalcát sodorni, majd kosár, koszorú és fenyőfa is készült. Januártól új fonási technikák és a kész alkotások kezelése, festése következik.

Gyertyaöntő szakkörön a legősibb gyertyakészítési móddal, a gyertyalóvatással ismerkedtünk meg. A foglalkozást a helyi iskolások is kipróbálták, lila adventi gyertyák készültek. A szakkör további részében formákba fogunk önteni, parafinnal és méhviasszal is fogunk dolgozni.

Tavasszal a kész alkotásokból kiállítást szervezünk, hogy bemutassuk az elsajátított tudást, technikákat.

**Kiliti Eszter**



## SÁRKERESZTESÉRT EGYESÜLET HÍREI

Második alkalommal került megrendezésre Sárkeresztesen a **Borbála-napi Faluismereti túra**.

Szép számmal, több mint harmincan gyülekeztek a művelődési ház előtt, hogy végigjárják a falu egyik részét, megismerkedjenek a nevezetességekkel, és ismertetőt halljanak róluk.

Az első fontos épület, a **Református templom**, mely örömmel fogadta a túrázókat, éppen a kilenc óras harangozáskor érkeztek, mintegy hívó szóra. Újvári Sándor Csaba református lelkész ismertette meg a túrázókkal a templom történetét. A mai templomot 1715-ben kezdték építeni, 1885-ben és 1911-ben bővítették. Tornyát 1785-ben kapta. Az előző templom, már 1786-ban megépült, így a mostani helyi műemlékvédelem alatt áll. A falu református egyházközössége folyamatosan fejleszti, szépíti templomát, és környezetét.

Második látnivalóként a templom melletti **Háborús emlékművet** tekintették meg, ahol Kissné Kass Ibolya részletesen, néhol könnyezve mesélte el, hogy az egykori családok alapították, akik a háborúban elvesztették hozzátartozóikat. Sokuknak soha nem került elő férje, fia, rokona, így nem volt hely, ahol gyászolni tudtak volna. Így az első és második világháborúban elesettek emlékére készült, mellette egy 1956-os emlékmű is látható, bár akkor harcok a faluban nem voltak. Az emlékhely soha nincs elfelejtve, szorgos kezek tartják rendben önkéntesen, éppen november 11-én koszorúzás volt a háborúk elesetteiért.

Még mindig a Kossuth utcán gyalogoltak tovább a lelkes túrázók, és pár perc múltán meg is érkeztek a Községházával szemben lévő **Trianon szoborhoz**, melyet egy turulmadár jelképez. A fából faragott, Nagy Magyarország formát idéző kötömbön álló turul a „nem feledünk soha” jelképe. Az emlékművet Bálint József faszobrász, a Magyar Kultúra Lovagja, Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetettje készítette. A szoborról, az egyik kezdeményező, Tíger Balázs foglalta össze a tudnivalókat.

Pár lépés után máris nyitotta a következő látnivaló, a **Tájház** ajtaját Sárempekné Zsuzsika, aki szívélyes szavakkal mutatta be a népi viseleteket, a hagyományörző eszközöket, és sok

apró csuda dolgot, melyek a tájházban fellelhetők. Örömmel szolgált, hogy sokan láthatták az értékes gyűjteményt, reméljük későbbiekben lesz hivatalos nyitva tartása, és gazdája is. Kár lenne a sok érdekes, régi tárgyért, melyet szívesen, szeretettel gyűjtöttek a falubéliek.

Egy erősebb emelkedő után immár kifelé tartottak a túrázók a faluból, az **Újhegyi pincesoron** végig. A panorámás úton kellemesen esett a séta, a nap is kisütött, így szép kilátás nyílt a Bakonyra. A 81-es főút fölötti pincesoron zajlik az élet, jelenleg 25 borosgazda van, több szép szőlőültetvény, és sok kis pince, melyeket többen inkább hétvégi házikónak, sőt 12 család már saját otthonnak épített vagy vásárolt meg.

Sárkeresztesnek emberemlékeztől fogva szőlőhegye van, írta Szűcs Tamás a Köröstyös c. könyvében, melyet Naszályiné Editke tolmácsolásában hallgathattunk meg. Az első, 1695 körüli években, 11 gazdának összesen 33 kapás szőlője volt. Rangot adott, ha valakinek szőlője volt „Borbálán”. Bár a Borbálai szőlők már csak romjaikban vannak meg, (tavalyi első faluismereti túra azon az útvonalon haladt) helyette itt az Újhegyi pincesor, ami él, és ennek egyik ékes bizonyítéka, hogy a túrát rendező Sárkeresztesért Egyesület is vásárolt egy pincét. Igaz, még csak szíveségi használatra, de remélhetőleg a jövőben sajátuként fejleszthetik, tarthatják itt rendezvényeiket.

Az egyesület pincéje előtt, míg a túrázókat Rideg Ferenc és felesége Zsuzsi várta meleg teával, Editke tovább mesélte a pincesor kialakulásának történetét. A második világháború után mivel a borbálai présházak leégtek, elpusztultak, kezdték kiparcellázni az Újhegyet. Az egykori 1885-ös összeírásakor 101 pincét számoltak, az Újhegyen, mai napon 78 db épület található.

A pihenés és teázás után az Almási erdőben folytatódott a túra, ahonnan a felső Pincesor szélére érkezve, kemény küzdelmet folytattak a túrázók a sárral. Ki bottal, ki anélkül küzdött meg a ragadós anyaggal, de a jókedv végig tartott.



Beérkezvén a parkerdőbe kellemesebben folytatódott a túra, és el is érkeztek az utolsó látnivalóhoz, a Magda Tivadar Tópartis diák által bemutatott **lövészárkokhoz**. A nemrégiben felújított helyen szépen összefoglalt előadást hallhattak az érdeklődők az 1945-ben itt zajlott kemény harcokról, küzdelmekről. A lövészárkok mellett emlékkő található, melynél minden évben megemlékeznek a harcokban elhunyt áldozatokról.

Már csak pár lépés a csodás őszi parkerdőben, ahol lilatönkű pereszkek, friss zöld fű, öreg fák, és hancsos talaj adták a háttérrel. A parkerdei kilátóba is sokan szétnéztek, de már mindenki nagyon várta, hogy a túra a végéhez érjen.

A túra hossza friss mérések szerint 6 km volt, a helyi focipályán érkeztek a résztvevők célba. Természetesen nem maradhatott el egy kis ajándék kiosztása, az Egyesület részéről, valamint a forró tea, melyet Tyukodi Albert és felesége Bernadett kínált a szomjas társaságnak.

Sárempek Tibor forralt bora is nagy sikert aratott, szépen fogyott, ahogy a Lőrinczné Magdika, Sárempek Zsuzsi, és Jakab Erzsik által megkent hagymás, pirospaprikás zsíros kenyerek is.

A tartalmas és szép faluismereti túrán jómagam is sok ismerettel lettem gazdagabb, jó volt látni a fiatalok csillogó szemét, az idősebbek kacaját, és az összetartó, kedves társaságot.

Jövőre ismét várunk mindenkit Borbála nap környékén a III. Faluismerteti túrára.

Köszönöm mindenkinek, aki részt vett, megtisztelt jelenlétével, vagy valamilyen módon segített az általam kitalált és szervezett túrán.

**Jakab Erzsébet**

## Falukarácsony 2022



Falukarácsony rendezvényünket a Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2022/2-000644 pályázati azonosítószerű „Hagyományörző és Közösségfejlesztő programok szervezése Sárkeresztesen” című pályázatán elnyert összegből december 18-án vasár-

nap tartottuk, melyre nagy örömünkre sokan eljöttek.

Az ünnepségen elsőként Krähling János polgármester úr mondta el karácsonyi köszöntőjét, majd Ujvári Sándor Csaba református lelkész osztotta meg ünnepi gondolatait, ezt követően Szendrei Mihály diakónustól hallhattuk a katolikus egyház ünnepi üzenetét. Végül egyesületünk elnöke, Varga-Pekalics Patricia összegezte az idei évet, és mondott köszönetet mindazoknak, akik egész évben segítettek az egyesület munkáját, és felhívta a figyelmet, az adventi adománygyűjtésre, melyet Ladi Patrik javára hirdettünk.

Az ünnep jegyében a sárkeresztesi

gyermek betlehemes előadását láthattuk a színpadon, melyben közreműködött az Ó-BORBÁLA hagyományörző csoport. Az előadás nagyon meghitt volt, köszönjük még egyszer a szereplőknek és nem utolsósorban a felkészítésüket Tyukodi Bernadettnek!

A műsor után meggyújtottuk az udvaron lévő adventi koszorún a 4. gyertyát. A családi program zárásaként a résztvevőket házi süteménnyel, forró teával, forralt borral, sült gesztenyével, főtt virslivel és sült kolbásszal kínálták az egyesület oszlopos tagjai.



Köszönjük a sok-sok felajánlást, valamint mindazok munkáját, akik hozzájárultak a rendezvény ünnepi hangulatához és sikeréhez!

Reméljük mindenki jól érezte magát!

Köszönjük, hogy idén is megtapasztalhattuk sok jó ember önzetlenségét, figyelmét az adventi adománygyűjtő kampányunk során! Köszönjük, hogy céljaink számotokra is értékesek, így Patrik kerekesszékeinek megvásárlásához 181.945 Forinttal járulhatunk hozzá!

Fotókat készítette: Igari Balázs

**Az Egyesület vezetősége**

nyerni. Véleményem szerint nagyon jól sikerült az alkalom, és senki sem távozott üres kézzel, vagy épp új élmények nélkül a kézműveskedésről.

**Balogh Boróka**

### Köszönet

Köszönetet mondunk a Postánál végzett munkájáért Pénzes Tamásnak, aki segített a lépcső felújításában!

**Köszönettel: a sárkeresztesireformátus gyülekezet presbitériuma**



## Sárkeresztesért Egyesület

### PROGRAMJAI

#### Február

- 10. Jóba Endre kiállítása Isztimér
- 18. Kirándulás: Mohácsi busójárás
- 25. Farsangi bál

#### Március

- 4. Kolbásztöltő verseny

#### Április

- 22. Nordic túra

#### Május

- 1. Majális
- 18. Közgyűlés
- 28. Nyitott pincék

#### Június

- 24. Levendula szüret

# 2023

ELSŐ FÉLÉV

### Sok szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Programváltozás jogát fenntartjuk!

A rendezvény ideje alatt kép-, hang- és videófelvételek is készülhetnek, melyhez megjelenésével automatikusan hozzájárul.

Sárkeresztesért  
Egyesület

## EGYHÁZI HÍREK

### Kézműveskedés sok meglepetéssel

Idén is nagyon jól sikerült az adventi kézműveskedés! A december 3-ára megszervezett foglalkozás a kisebbek számára, és persze számomra is sok izgalmas programot, meglepetést rejtett. Elsősorban rengeteg kreatív dologgal

sikerült készülnünk, így a gyerekek bőven választhattak, hogyan díszítenék ki a mézeskalácsaikat, vagy éppen milyen karácsonyfa- vagy asztali díszet készítenének szívesen. Sok szép kis munka született, és idővel a gyerekek legnagyobb öröme a Mikulás is ránézett a szorgos kézműveskedőkre, hogy megajándékozza a jó és rosszcsont gyerekeket egyaránt. Ezt követően nemsokkal sor került egy hoszszabb bingózásra is, ahol többeknek sikerült a felajánlott ajándékokat meg-



## Keresztesi Szilveszter



Próbálok visszaemlékezni hány éve is lehet annak, hogy az Óévet a Sárkeresztesi Községi házban családias hangulatban a helyi barátokkal, ismerősökkel együtt búcsúztatjuk el. Bevalom, nem tudtam megszámolni.

A már-már hagyománynak mondható esemény az idei évben mégis rendhagyónak volt tekinthető, hiszen a Keresztesi Konyha égiske alatt első alkalommal került megrendezésre.

Egy maroknyi, de annál lelkesebb csapat évről-évre fáradságot nem kímélve és egyre magasabb színvonalat

képviselve szervezi a meg a szinte házibulik hangulatát meghazudtoló összejövetelt.

A „keresztesi buli” híre már a megye legtávolabbi pontjára is elért, hiszen még Vajtáról is voltak szórakozni vágyó fiatalok, de egyre népszerűbb a helyiek körében is, amit mi sem bizonyít jobban minthogy a buli hírére szinte szájhagyomány útján egy kicsit több, mint 70 fős társasággal szinte pillanatok alatt megtelt a Községi ház.

A karácsonyi családdal töltött „pihentető” napok után már mindenki ki volt éhezve a baráti társaságra és egy kis mozgásra. A 8 órai kezdés nem bizonyult korainak, mert 9 órára már szinte mindenki megérkezett és látványos finomságokkal töltötte meg az asztalokat. A szilveszteri lakomák jellemző ételei, a virsli, virslisroló, sajtospogácsa, sajtoszekerics, retró szendvics, sajtválogatás tálak, hidegtálak, fasírt, sőt még báránysültek és sült csülkök is díszítették az asztalokat. Igyekeztünk mi-

nél többet csipegetni, hiszen az idei év gyümölcsstermeséből készült lepárolt finomságokat is elengedhetetlen volt érzékszervi bírálat alá vetni.

Az idei év party hangulatáról a résztvevőkön túl Dj Gömbee gondoskodott, aki igazi retrodiszkrét varázsolt nekünk! A hangulat kifogástalan volt minden korosztály számára. A gyerekektől az ifiken át az „öreg retró Rókákig” mindenki hajnalig bulizott.

Kétségtelen, hogy kifogástalan hangulatban sikerült a Himnusz eléneklése után baráti koccintásokkal, jókívánásokkal, reményekkel telve és Újévi fogadalmainkat megtéve köszönteni a 2023-as évet.

Külön köszönet a szervezőknek: Pánczél Péterné Ildinek, Harangozó Anikónak, Szalainé Móninak és a Keresztesi Konyha csapatának a szervezésért a gyönyörű dekorációért és az évről-évre tartó lelkes szervezésükért!

Köszönet az Önkormányzatnak, hogy ezen kis településen ilyen kulturált körülmények között van lehetőségünk szórakozni.

**Miklós Gabriella**

## Üzenet Patrícianak

Világos szőke haját sokszor látjuk feltűnni a faluban. Ő az, aki fáradhatatlanul szervez, intézkedik, telefonál, mindenkire van egy kedves szava, mosolya. Ő az, aki 2021-ben átvette a Sárkeresztesért Egyesület vezetői pozícióját és azóta a legnagyobb szeretettel, figyelemmel és odaadással végzi a közösségi munkát. Vezető, aki ezért nem kap dicséretet, akinek ezért nem jár köszönet, nem jár fizetés, akit sokan kritizálnak, de töretlenül és hittel mégis teszi a dolgát.

Tavalyi évben több mint 40 programon vett részt, ideértve a pályázati előadásokat, továbbképzéseket, a faluban újra, és újonnan megvalósult rendezvényeket, ami időben, energiában bizony nagyon sok. Fellendítette a falu életét, magát az egyesületet, az új vezetéssel karöltve számos új és hagyományos programot megrendezett.

Neki köszönhetünk új programokat, mint a nyári mozizást, nyugdíjas kirándulást, stb. a kolbásztöltést, a szuper jó majálist, a nyitott pincéket, a boros gazdák kirándulását, a szüreti fesztivált, és

számtalan gyerekprogram, előadás támogatását, az újbóli ünnepet, a falukarácsonyt, és még sorolhatnám, mennyi mindenben vett részt, mennyi mindent szervezett össze fáradhatatlanul.

Patrícia édesanyja, feleség, dolgozó nő, s mellette szabadidejében a közösségért önzetlenül dolgozik. Szeretnének ezúton megköszönni neki munkáját, amit tesz a faluért, az egyesületért, a lelkes és kiemelkedő hozzáállásért. Jó kapcsolatot ápol az Önkormányzattal, az Egyházakkal, a helyi vállalkozókkal, Óvodával, Iskolával. Ennek kialakításáért sokat dolgozott, és sok éjszakát töltött pályázati anyagok összeállításával, hogy minél színesebb, tartalmasabb programot kínálhasson a falujának, szívét, lelkét beleadva.

Hogy miért? Mert szeretne egy olyan kö-

zösséget, olyan falut, ahol az emberek szívesen vesznek részt a közösségi programokban, szívesen találkoznak, beszélgetnek egymással. Mert a jövő, a nehéz helyzetek megoldása abban rejlik, hogy támogatjuk egymást, szeretettel és emberséggel fordulunk egymás felé. Patrícia hisz ebben, bizik ebben, hát fogjunk össze, köszönjük meg neki, és támogassuk törekvéseit!

Köszönjük Patrícia!

**Jakab Erzsébet**



*Sárkeresztes*

Januárban is tovább folytatódhatnak hétfőnként a Nordic Walking oktatások, edzések.

Hétfőnként a Sárkeresztesi foci pályán 14:30-as kezdéssel oktatás, és rehabilitációs edzés kezdőknek és lassabbnak, 15:30-as kezdettel haladóknak, több terhelést bírónak edzés, gyaloglás.

A Nordic Walking könnyen elsajátítható mozgásforma, mely minden korosztálynak ajánlott!

A botok segítségével 30 %-kal vesszük le a terhelést testünkön, viszont cserebe testünk 90 %-át átmozgatjuk. A szabadban végzett testmozgásnak rekreációs hatása van, testi és lelki jólétünk növekedik, a csoportnak köszönhetően kedves, befogadó közösséghez tartozunk.

Cyterek, jelentkezettek, kérdezettek, próbálatok ki! Az edzések egész télen folytatódnak.

## NORDIC WALKING

JELENTKEZÉS MINDEN ESETBEN SZÜKSÉGES HÉTFŐNKÉNT 12 ÓRÁIG  
JAKAB ERZSÉBET 06 20/4188830